
ATA  DA  TERCEIRA  SESSÃO  LEGISLATIVA  DA  DECIMA  SEGUNDA  LEGISLATURA  DO
PARLAMENTO JOVEM.  Aos 02 (dois)  dias do mês de agosto  de 2023 (dois mil  e  vinte  três),  às 19h
(dezenove)19h00min, temporariamente no salão do Júri – Fórum de Ibitinga, localizado na Rua Prudente de
Moraes,  570  –  Centro  de  Ibitinga  -SP,  foi  iniciada  a  Terceira  Sessão  Legislativa  da  Decima  Segunda
Legislatura  do  Parlamento  Jovem,  sob  a  presidência  da  Presidente  Mirim  Ana  Julia,  que  determinou aos
Vereadores Mirins tomarem seus lugares, cumprimentando a todos os presentes. Foi verificada a presença dos
Vereadores Mirins pelo Segunda Secretária,  Vereadora Mirim Lorena, constatando a presença de todos na
Sessão, com exceção do Vereador Mirim: Marcos Antônio.  Neste momento a Presidente Mirim Vereadora
registrou a vaga da cadeira de Vereadora Mirim que era ocupada pela estudante Ana Vitória de Castella Simões
e para ocupar o cargo vago, foi empossado o 1º Suplente Felipe Sabino Mastrocesare que se encontrou presente.
O  jovem  Felipe  fez  o  juramento  prestando  compromisso  e  assumindo  as  responsabilidades  ao  cargo  de
Vereador Mirim e em seguida assinou o livro contendo o juramento firmado. Na forma regimental e de acordo
com a  legislação  vigente,  a  Presidente  Mirim declarou-a  empossada  no  cargo  de  Vereador  Mirim.  Neste
momento, Felipe recebeu das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Adão Ricardo Vieira do Prado, o
Certificado de Vereador Mirim. A Presidente Mirim pediu para ao Vereador Mirim Felipe que tome lugar em
sua cadeira de Vereador Mirim. Tendo em vista a Vereadora Mirim Ana Vitória de Castella Simões, ocupava o
cargo de 1ª Secretária, com sua saída o cargo ficou vago, informando que o Felipe, 2º Suplente que acabou de
tomar posse ao cargo de Vereador Mirim não pode se candidatar ao cargo. Dando continuidade, passou-se para
Eleição da cadeira  vaga para  o  cargo de 1º  Secretário  Mirim da 12ª  Legislatura do Parlamento Jovem. A
Presidente  Mirim  abriu  espaço  para  registro  das  candidaturas  por  escrito.  Manifestou  interesse  ao  Cargo
unicamente a Vereadora Mirim Barbara. Por ser o único nome que se inscreveu para concorrer ao cargo de 1ª
Secretária Mirim a votação para 1º Secretário Mirim fica dispensada. E a Presidente Mirim declarou eleita 1ª
Secretária Mirim a Vereadora Mirim Barbara, desejando sucesso a Vereadora Mirim e convidou a Vereadora
Mirim Barbara a tomar seu lugar seu lugar junto a mesa principal. Em seguida a Presidente Mirim Ana Julia
agradeceu a presenças dos Vereadores presentes; Ricardo Prado -Vereador Presidente, Vereador: José Nilson
Vice-Presidente, Vereadora Daniela Branco de Rosa e Marco da Fonseca e agradeceu a presença do Professor
Sérgio Deri da Escola Etec. A Presidente Mirim declarou abertos os trabalhos desta Sessão, com a abertura do
PEQUENO  EXPEDIENTE,  iniciando  com  a  entonação  do  HINO  NACIONAL.  Logo  após  foi  feita  a
VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes.
Na sequência, o Vereador Mirim Ian, usou da TRIBUNA LIVRE fazendo a leitura dos Artigos 1º, 2º e o 3°
Parágrafo Único da Lei  nº 8.069, de 13 de julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da Criança e  do
Adolescente  e  dá  outras  providências.  Em  seguida  foi  iniciada  a  leitura  das  MATÉRIAS  DOS
VEREADORES  MIRINS,  constando:  INDICAÇÕES: Nº  43/2023,  da  Vereadora  Mirim  Ghiovana,  que
indica que seja realizada manutenção e reparos em Geral no parquinho de Cambaratiba, que fica localizada na
Praça Antônio Sergio Pizarro, como também instalar bancos fixos e bebedouro de água potável e instalação de
aparelhos de ginastica, para os cidadãos que se utilizam daquele local de lazer.  Nº 45/2023,  da Vereadora
Mirim Barbara, que indica propor punição maior a invasão a unidades de saúde.  Nº 46/2023,  do Vereador
Mirim Ian, solicita melhoria do sistema de descarte de lixo em Ibitinga, implantação de lixeiras recicláveis e
medidas de conscientização. Nº 47/2023, do Vereador Mirim Ian, solicita recapeamento asfáltico e operação
tapa buracos em todas ruas da nossa cidade Ibitinga. Nº 49/2023, do Vereadora Mirim Barbara, solicita se a
possibilidade de criação de projeto de Lei sobre criação do Programa de curso Pré - Vestibular comunitário
gratuito  no  município.  Nº  51/2023,  da  Vereador  Mirim  Carlos,  solicita  ao  Executivo,  junto  à  Secretaria
Municipal de Trânsito, a realização do serviço de pintura da sinalização de solo pare e faixas de pedestres na
rua Osvaldo Colturato, 433, Paulo de Biazi, em frente da escola Ariovaldo Fonseca. Nº 52/2023, da Vereador
Mirim Carlos, indica ao Executivo, junto à Secretaria Municipal a limpeza da quadra localizada na rua João
Batista de Oliveira no Jardim Maria Luiza II.  Nº 57/2023, da Vereadora Mirim Barbara, indica que o Poder
Executivo Municipal requeira do setor competente que seja feita uma melhoria no Jardim da escola Etec de
Ibitinga. Nº 58/2023, da Vereadora Mirim Ana Julia, indica colocação de placa com nomes de ruas em todas a
cidade.  Nº 60/2023, da Vereadora Mirim Lorena, solicita que o Poder Executivo interceda junto a CPFL –
Companhia  Paulista  de  Força  a  Luz,  para  providências  quanto  á  iluminação  Pública  da  Avenida  Wilson
Pinheiro próximo ao número 899, no trecho da Vila Maria, em caráter de urgência. Em seguida, passou-se para
a PALAVRA LIVRE. A Vereadora Mirim Barbara usou da palavra dizendo sobre sua indicação da criação pré-
vestibular, para os estudantes que não tem condições de fazer um cursinho preparatório para vestibular e pediu
para  os  Vereadores  da  Câmara  ajudar  nesta  ideia  que  ficaria  muito  feliz  se  der  certo.  Findo  o  Pequeno



Expediente, foi aberto o GRANDE EXPEDIENTE, destinado à leitura, discussão e votação das matérias dos
Vereadores Mirins,  constando:  REQUERIMENTO: Nº 56/2023 da Vereadora Mirim Barbara,  requerendo
informações sobre a respostas sobre a quadra da escola Etec de Ibitinga Discussão: - Votação: Aprovado. Nº
59/2023 da Vereadora Mirim Barbara e demais Vereadores Mirins, requerendo informações sobre a respeito
das  sessões  do  Parlamento  Jovem  Discussão:  - Votação:  Aprovado.  Destinado  á  leitura  e  votação  das
MOÇÕES: Nº 44/2023 da Vereadora Mirim Barbara, moção de aplauso, a escola ETEC de Ibitinga, alunos e
Professor Responsável pela participação na 3º fase da Olimpíada Brasileira do Saber.  Discussão: - Votação:
Aprovado.  Nº 48/2023 da Vereadora Mirim Ana Julia e Gabriel,  Barbara,  Carlos,  Antônio e  Maria Clara,
moção de  aplauso  a  47ª  feira  do  Bordado de  Ibitinga. Discussão:  - Votação:  Aprovado.  Nº 50/2023,  da
Vereadora Mirim Barbara, Carlos e Ana Julia, moção de aplauso para Consórcio Caminhos Tietê. Discussão: -
Votação: Aprovado. Nº 53/2023, da Vereadora Mirim Barbara, Moção de Aplauso para os participantes do 3º
festival de balonismo Rodolpho Tozzi Discussão: - Votação: Aprovado. A Vereadora Mirim Barbara usou das
palavras lendo uma mensagem para homenageada a família Tozzi o quanto faz falta do empresário Rodolpho
Tozzi um jovem que se foi embora para sempre tão cedo. Nº 54/2023, da Vereadora Mirim Barbara, moção de
aplauso a Cooperativa You Green por trazerem uma coleta seletiva na cidade de Ibitinga Discussão: - Votação:
Aprovado.  Nº 55/2023,  da Vereadora Mirim Barbara, moção de apelo a Secretaria  de Meio Ambiente e a
Policia Militar de Ambiental Discussão: - Votação: Aprovado. A Vereadora Mirim Barbara usou a palavra
dizendo para as pessoas cuidar mais na fauna e do ecossistema proteger mais os animais que estão em extinção.
Nada mais a tratar a Presidente Mirim agradeceu a presença de todos e convocou os Vereadores Mirins, para a
Quarta Sessão Legislativa do Parlamento Jovem que acontecerá no próximo dia 04 (quatro) de outubro de 2023,
às 19:00 horas. A presente Ata foi secretariada e lavrada por mim, Barbara, 1º Secretária Mirim, que assino
junto com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o áudio, papéis e documentos. Sala das Sessões, 2º
(dois) de 2023 (dois mil e vinte e três).
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